■ Camico Sagl (Camico GmbH), in Poschiavo, Via Spoltrino 291, 7742 Poschiavo, società a garanzia limitata (nuova iscrizione). Data dello statuto: 19. 09. 2003. Scopo: l'acquisto, la vendita, la ristrutturazione e sopraedificazione di immobili, la costituzione di proprietà per piani e ipoteche con facoltà di trattare ogni tipo d'affari direttamente o indirettamente connessi al suo scopo. Capitale sociale: CHF 240'000. Conferimento in natura e assunzione di beni: La società assume in base al contratto del 19.09.2003 un immobile a Poschiavo al valore netto e per un prezzo di CHF 110 000. CHF 20 000 vengono accreditato al capitale sociale e CHF 90 000 vengono accreditate al conto corrente. Organo di pubblicazione: FUSC. Persone iscritte: C. Capelli SA, in Poschiavo, socia, senza diritto di firma, con una quota da CHF 100'000; Miconos Beteiligungen AG, in Coira, socia, senza diritto di firma, con una quota da CHF 20'000; Costa, Fernando, da Poschiavo, in Poschiavo, socio e gerente, con firma collettiva a due, con una quota da CHF 20'000; Lardi, Bernardo, da Poschiavo, in Coira, gerente, con firma collettiva a due, con una quota da CHF 20'000; Lardi, Bernardo, da Poschiavo, in Coira, gerente, con firma collettiva a due, con una quota da CHF 20'000; Lardi, Bernardo, da Poschiavo, in Coira, gerente, con firma collettiva a due. Giornale no 2796 del 29.09.2003 (01199116 / CH-350.4.001.386-3)